
Modrá
Kraj: Zlínský Okres: Uherské Hradiště

Správní obvod: Uherské Hradiště GPS souřadnice: 49.112022N, 17.403399E

Nadmořská výška: 220 m n. m. První pís. zmínka: 1202 (822 let) Katastrální výměra: 181 ha

Počet obyvatel: 718 PSČ: 687 06

Adresa URL: www.obec-modra.cz

Současnost obce Modrá
V současnosti se z občanské vybavenosti v obci Modrá nachází knihovna, kulturní zařízení,
přírodní amfiteátr, středisko pro volný čas dětí a mládeže, víceúčelové hřiště, prodejna
potravin i smíšeného zboží, ubytovací zařízení a pohostinství.
Aktivní činnost zde vyvíjí sbor dobrovolných hasičů.
Obec Modrá žije celý rok kulturními akcemi. Dávno vymizelé tradice vstoupily do venkovského života a nově
vzniklé si našly své místo v životě nejen Modřanů, ale i návštěvníků z širokého okolí. V zimním
období, počátkem roku, tradičně zavítají do všech domácností Tři králové, skauti pořádají pro
nejmenší Maškarní bál, příchod fašaňku zvěstuje do všech domů při tradiční pochůzce místní
kapela Modřanka, oděná v pestré masopustní masky. Večer hasiči pořádají pochovávání basy. Jak
jde čas, je potřeba ochutnat čistící se víno, a to na Josefovském koštu, na kterém bývá až 500
vzorků. Příchod jara zahajují děti pálením Morany a otevíráním studánek. Pletení velikonočních
pomlázek ohlásí dobu Velikonoc. Na stavbu Máje navazuje tradiční Slet a pálení čarodejnic. Je třeba
vzpomenout Májové pobožnosti i Svátek matek, které bývají u kapličky v centru obce. Jaro vyláká děti ke
každoroční kuličkové bitvě a švihadlovému klání. Na tradiční Den dětí se sjíždějí malí i velcí
z širokého okolí. Začátek léta je spojen se svátkem sv. Jana Křtitele, patrona obce. Slavnost v krásně
vyzdobeném kostelíku sv. Jana je spojena s bohoslužbou. Další letní akcí jsou tradiční rybářské
závody. S létem se loučíme tradičním Vinobraním, které začíná krátkou bohoslužbou s
požehnáním vína a hroznů, následuje pochůzka po vinařích s předáváním „Práva pěstovat
víno“, „Zarážání hory“ s „Tancem pod révou“ a společenská zábava. Podzim přivítají
děti i dospělí Drakiádou. U příležitosti vzniku České republiky se schází skauti na Brdu, kde byla
postavena nová kamenná rozhledna, jejíž výstavbu sami iniciovali. Adventní koncert oznámí příchod zimy
a navodí vánoční atmosféru, která v obci vrcholí na Štědrý večer, kdy se Modřané i cizí
návštěvníci scházejí u kapličky na divadelním představení s živým betlémem.
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